

Ещё больше
новостей –
на сайте
НОВОСТИОБЛАСТИ.РФ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

■ В повестке



Евгений Куйвашев: Необходимо обеспечить надлежащее содержание зимних автодорог

Губернатор Евгений Куйвашев поручил областному министерству транспорта обеспечить надлежащее содержание автомобильных дорог в зимних условиях.

«Зима только начинается, но службы, отвечающие за содержание дорог, видимо, всё ещё не вошли в ритм и до сих пор раскачиваются. В результате даже Госавтоинспекция

вынуждена вмешиваться и ограничивать движение общественного транспорта. Это недопустимо. Прошу провести работу с Управлением автомобильных дорог и всеми подрядчиками, чтобы организовать её на должном уровне. Необходимо обеспечить безопасность на наших дорогах и, конечно, создать все условия для беспрепятственного передвижения общественного транспорта», – отметил Евгений Куйвашев.

Напомним, 22 октября време-

менно было ограничено движение автобусов на трассе Екатеринбург-Полевской. Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Свердловской области, из-за несвоевременной обработки проезжей части противогололёдными материалами, госавтоинспекция направила требование об устранении недостатков. Подрядчик повторно провёл обработку дороги, и через несколько часов автобусное сообщение восстановили.

В Управлении автодорог Свердловской области работает «горячая линия» по номеру: (343) 262-50-65.

От населения круглосуточно принимаются сигналы о недобросовестном ремонте дорог.

■ Цифры недели

82,5 млн. ₽
из облбюджета, сэкономленных в этом году в рамках реализации региональной программы развития ЖКХ, будут перераспределены и направлены на строительство и модернизацию коммунальной инфраструктуры муниципалитетов.

Уровень средней зарплаты в регионе растёт. По данным Свердловского стата, в январе-августе 2016 года среднемесячная зарплата 1 работника по полному кругу организаций составила

31 774 ₽, это 104,9% к аналогичному периоду прошлого года.

5436 уральцев обратились за консультацией к психологам по телефону доверия. Областной телефон доверия службы кризисного центра работает круглосуточно, анонимно и бесплатно (телефон психологической помощи областного минздрава: 8-800-300-11-00).

■ От автора

Исторический момент для Урала



Александр РЫЖКОВ,
кандидат
исторических
наук

Победа «Единой России» и губернаторского списка на выборах в Государственную Думу и Законодательное Собрание Свердловской области позволила достаточно быстро сформировать все рабочие органы представительной власти и приступить к очень важной работе – работе над бюджетом Свердловской области. Надо отметить, что работа эта идёт без суеты, спокойно. Правительство знает, на какие финансовые ресурсы в следующем году может рассчитывать Средний Урал, тем более, что губернатор в своём бюджетном послании поставил очень высокие и амбициозные задачи – сохранение темпов роста и увеличение доходной части бюджета. Все участники бюджетного процесса – муниципальные образования и их главы, ведомства, реализующие крупные инфраструктурные проекты, финансово-промышленные группы – тоже уверены, что поставленные задачи в сфере бюджетной политики будут выполнены в полном объёме.

Главная причина этой уверенности состоит в том, что Свердловская область на сегодняшний день – это регион-лидер в Российской Федерации, территория политического мира и опережающего экономического развития. Уральцы могут смеяться считать локомотивом индустриального подъёма. Пусть сейчас он заметен не во всей стране, но мы с надеждой говорим о том, что скоро к возрождающимся уральским заводам-гигантам, крестьянским хозяйствам, строительному комплексу присоединятся и другие регионы. Это и будет основой выхода российской экономики из навязанных ей экономических проблем и вызовов. Самое главное – удастся повысить уровень и качество жизни российских граждан. Такую задачу в своей бюджетной политике и в требованиях к новой системе власти в Свердловской области ставит и губернатор Евгений Куйвашев – экономический рост не ради роста, а ради достатка и благополучия уральской семьи.

Средний Урал должен состояться как регион-лидер, регион-локомотив, все объективные условия для этого есть, наш уральский избиратель создал и все необходимые субъективные условия – закончен первый этап большого избирательного цикла, создан работоспособный законодательный орган государственной власти, в большинстве своём состоящий из членов президентской партии.

Вполне естественно, что далеко не всех устраивает такую роль Среднего Урала, которую он начал играть в экономике и политике России. Очень многим бы хотелось разрушить политический мир, подорвать социальную стабильность и на фоне истерик и склок затеять шантаж власти. Примеры подобного поведения мы видели в ходе недавней избирательной кампании в Законодательное Собрание, когда ради получения мандата оппозиция готова была на любую ложь и провокации. Уже и сейчас в головах отдельных профессиональных политических вымогателей, памятующих о своих прошлых заслугах на этом поприще, возникает мысль привлечь заезжих либерал-шантажистов, устроить войну всех против всех, главная их цель – не позволить Уралу быть опорой российской экономики и политической стабильности. Уверен, что уральцы не дадут этой «политической гопоте» поставить под вопрос наше лидерство.